



НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ В ОБЛАСТИ ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЯ

Исх. № 089/15 от 21 октября 2015 года

Первому заместителю министра инвестиций и инноваций
Московской области
Хромову В. В.

Уважаемый Вадим Валерианович!

Сегодня важнейшей задачей экономической безопасности и экономического развития России является импортозамещение - производство конкурентоспособной продукции мирового уровня. Оттого, насколько успешно эта задача будет решена, зависит будущее страны. Среди основных мер поддержки производителей – государственные гарантии, налоговые преференции и субсидирование.

Национальная премия в области импортозамещения «Приоритет» является общественно-значимой площадкой, которая, с одной стороны, позволит предприятиям, включенными в процессы импортозамещения, демонстрировать достигнутые в этом направлении успехи, с другой - дать дополнительные импульсы тем, кто только вступает на путь импортозамещения и, прежде всего, предприятиям малого и среднего бизнеса. Премия проходит при официальной поддержке Комитета Государственной Думы ФС РФ по промышленности, ТПП РФ, РСПП, Деловая Россия, ФАС России, а также Всероссийской организации качества, Союза потребителей России, Союза машиностроителей России и других отраслевых ассоциаций, научных и общественных организаций. Достигнуты договоренности о поддержке с рядом министерств и ведомств, заинтересованных в развитии импортозамещения.

Совершенно очевидно, что премия, являясь одним из самых значимых событий в этой сфере, несомненно, вызовет широкий общественный интерес, что подтверждает участие в качестве информационных партнёров премии Информационного агентства ТАСС, ФГУ «Редакция «Российская газета» и других СМИ федерального уровня.

Связанные с премией конкурсные мероприятия продолжаться до конца ноября этого года, а торжественная церемония награждения лауреатов состоится 7 декабря 2015 года в Малом театре.

В связи с вышеизложенным, Оргкомитет Национальной Премии «Приоритет-2015» просит Вас оказать информационную поддержку премии. А именно, просим оказать содействие в организации и проведении рассылки писем-приглашений на участие в премии среди промышленных предприятий Москвы и Московской области, являющиеся производителями импортозамещающей продукции.

С надеждой на плодотворное сотрудничество,
Председатель Оргкомитета



Виталий Расницын

Исполнитель: Тян Жанна, директор по коммуникациям, тел. 8-499- 947-05-48, моб. тел. 8-968-400-41-13, e-mail: pr@prioritetaward.ru

ОГРКОМИТЕТ ПРЕМИИ
тел./факс: +7 (499) 947-05-48, доб. 101
121069, г. Москва, Поварская ул., д. 11, стр. 1
e-mail: info@prioritetaward.ru
www.prioritetaward.ru

Пресс-релиз

Продолжается прием заявок на участие в Национальной премии в области импортозамещения "ПРИОРИТЕТ-2015"

До 16 ноября 2015 года открыт прием заявок на соискание звания лауреата Национальной премии в области импортозамещения "ПРИОРИТЕТ-2015". Участие бесплатное.

Национальная премия в области импортозамещения «ПРИОРИТЕТ-2015» -это ежегодный конкурс с охватом более 20 отраслей экономики России, который призван содействовать активному развитию импортозамещения и формированию имиджа России как крупнейшего на мировом рынке производителя конкурентоспособных товаров и услуг. Конкурс проходит при поддержке ТПП РФ, Комитета Государственной Думы ФС РФ по промышленности, РСПП, «Деловая Россия», ФАС России, а также других профильных и отраслевых организаций, заинтересованных министерств и ведомств.

Участие в конкурсе позволит компаниям не только продемонстрировать обществу свои успехи в области импортозамещения благодаря налаживанию и развитию собственного производства или разработке новых технологий, но и расширить свои возможности, получить дополнительные привилегии для дальнейшего развития и роста компании.

Кандидатами на соискание Премии могут стать организации и предприятия различных форм собственности, осуществляющие деятельность на территории РФ и стран ЕАЭС, направленную на импортозамещение. Номинантами премии могут быть как крупные корпорации, так и малые предприятия.

Лауреатов премии определяет независимый Экспертный совет, в который входят представители власти, бизнеса и общественные деятели. Списки лауреатов будут опубликованы 1 декабря 2015 г. на сайте Премии: <http://prioritetaward.ru>

Торжественная церемония награждения лауреатов Национальной премии в области импортозамещения «ПРИОРИТЕТ-2015» состоится 7 декабря 2015 года в Москве.

Подать заявку на участие в Премии

В списке номинаций Премии представлены:

- Оборудование (для пищевой промышленности, нефтегазовое, судостроительное и др. оборудование);
- Машиностроение (тяжелое машиностроение, нефтегазовое машиностроение, энергетическое, и др. машиностроение);
- Станкостроение;
- Химия и химическая промышленность;
- Электроника;
- Высокие технологии;
- Связь и информационные технологии;
- Фармацевтика;
- Медицинская промышленность;
- Оборонная промышленность;
- Транспорт (гражданское авиастроение, комплектующие и оборудование для транспортного машиностроения);
- Легкая промышленность и товары народного потребления;
- Сельское хозяйство
- Пищевая промышленность;

- Строительные технологии;
- Финансы (банковская сфера, инвестиционные и иные финансовые технологии);
- Услуги и сервисы для развития импортозамещения.

Отдельно выделены специальные номинации:

- «Перспектива» за имеющие высокую перспективу в области импортозамещения инновационные проекты;
- «За успешную локализацию бизнеса на Российском рынке».

О премии:

Национальная премия в области импортозамещения «ПРИОРИТЕТ» является долгосрочным проектом, созданным для поддержки и поощрения производителей в сфере конкурентоспособного замещения товаров и услуг.

Премия учреждена НП «Центр развития общественных связей» при официальной поддержке ТПП РФ, ФАС России, Комитета Государственной Думы ФС РФ по промышленности, РСПП и «Деловой России».

Организационная поддержка: [КГ «Деловая лига»](#)

При поддержке: Всероссийская организация качества, Союз машиностроителей, Союз потребителей РФ, ММБА, Московская ТПП, Союзлегпром, Российская венчурная компания (РВК), РАЭК, Ассоциация «Станкоинструмент».

Генеральный информационный партнер: [информационное агентство России «ТАСС»](#)

Официальный информационный партнер: [РИА Стандарты и качество](#)

Информационные партнеры: ИД «Панорама», «Бизнес-журнал», исследовательский холдинг «РОМИР», телеканал «ПРО Бизнес», журнал «Business Excellence», журнал «Стратегия», медиахолдинг «Эксперт».

Контактная информация пресс-центра Национальной премии в области импортозамещения «ПРИОРИТЕТ»:

Тел.: +7 (499) 947-05-48

E-mail: pr@prioritetaward.ru

Сайт: <http://prioritetaward.ru>

Руководитель пресс-центра – Жанна Тян